Hydrobar®

M Auflenzahnradpumpe XV-Serie
Baugrofle 2

4,2 - 39,6 ccm/U, -260 bar

Einpass 82,5 mm

Welle: 16x32/9 Zahne O fI 2 1 O O
Olanschliisse: BOSCH Flansch =

www.hydrobar.de



Frontflansch: 106,4mm - SAE A
Einpass: @ 82,5mm
Welle: Verzahnt 16/32 DP - 9Zdhne DIN5482
Olanschliisse: BOSCH Flansch

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Korper: Alu
Enddeckel: Alu

Fordervolumen

in ccm/U

linksdrehend

rechtsdrehend

Arbeitsdruck
P1 in bar

max. zuldssiges
Wellendrehmoment
in Nm

Mindestdrezahl

Bestell-Nr. Technische Daten

Spitzendrehzahl

?82,5 SAE A

Dimensionen

Gewicht Kg

6

4,2 | 012-100-01050 | 012-100-01000 | 260 | 104,6 700 | 3500 | 880 | 456780 | 920 | 40 | M6x1 | 15 | 35 | Méx1 | 2,28
6,0 |012-100-01150 | 012-100-01100 | 260 | 104,6 700 | 3500 | 91,0 | 486 81,0 20| 40 | Méx1 | @15 | 35 | M6xl | 2,38
84 | 012-100-01250 | 012-100-01200 | 260 | 104,6 700 | 3500 | 950 | 506850/ 220 | 40 | Mex1| @15 | 35 | Mex1 | 248
10,8 | 012-100-01350 | 012-100-01300 | 260 | 104,6 700 | 3500 | 99,0 | 458 89,0 920 | 40 | Méx1 | @15 | 35 | M6x1 | 2,58
14,4 | 012-100-01450 | 012-100-01400 | 250 | 104,6 700 | 3500 | 1050 | 458 | 950 | 220 | 40 | Mex1 | 15 | 35 | Mex1 | 278
16,8 | 012-100-01550 | 012-100-01500 | 230 | 1046 700 | 3500 | 109,0 | 458 | 99,0 | 20 | 40 | Méx1 | @15 | 35 | Méxl | 2,88
19,2 | 012-100-01650 | 012-100-01600 | 210 | 104,6 700 | 3000 | 113,0 | 458 103,0/ 20 | 40 | Méx1 | @15 | 35 | M6x1 | 298
22,8 | 012-100-01750 | 012-100-01700 | 200 | 1046 700 | 3000 | 119,0 | 533 [109,0| 20 | 40 | Méx1 | @15 | 35 | Méxl | 3,13
26,2 | 012-100-01850 | 012-100-01800 | 170 | 104,6 700 | 3000 | 123,0 | 53,3 [113,0| 20 | 40 | Méx1 | @15 | 35 | M6x1 | 3,23
30,0 | 012-100-01950 | 012-100-01900 | 160 | 1046 700 | 2500 | 131,0 | 61,5 1121,0/ 20 | 40 | M6x1 | 220 | 40 | Méx1 | 348
34,2 | 012-100-02050 | 012-100-02000 | 150 | 104,6 700 | 2500 | 1380 | 61,5 1280 20 | 40 | Méx1 | 220 | 40 | Mex1 | 3,68
39,6 | 012-100-02150 | 012-100-02100 | 140 | 104,6 700 | 2000 | 147,0 | 61,5 1137,0/ 20 | 40 | Mé6x1 | 20 | 40 | Méx1 | 3,88
A
130, 4 C s
B g | 86
12 - 6 % E
NI
— — > go
— - Q 3 g
© C == 2 <
o iN — L‘E\ ?z, 1
= ~ 5 | L g
’ § S
b o
o
F — g
D 9,2 22,5 N
E

T.1 =54+58.9 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M10

T.2 =104,6 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment







JETZT HIER KLICKEN UND ONLINE ANFRAGEN!



